
Bed Care Kits 

Twin Pad, Comforter & Sheets pillow #2489 

Full Pad, Comforter & Sheets, 2 pillows 24121 

Queen Pad, Comforter & Sheets #24431 

King Pad, Comforter & Sheets #24851 

Comforter & Sham 2 Colors 

Top Sheet, Bottom Sheet & 

Pillow case, 2 Colors 



3Pc Bath Kit 

Bath Kit Includes 
• 1-face towel 
• 1-hand towel 

• 1-bath towel 

• #2471 Sale Price $35.99 



OK-4101AV Table Lamp 

Table Lamp #2454 



8pc Kitchen Kit 

Bath Kit Includes 
• 2-Dish Towels 
• 6-Dish Cloths 

• #2411 



White Change Table 

• 2 shelves 
• Traditional design in a solid 

pine wood construction 
• Non-toxic finish 
• Includes 1" changing pad 
• Features a safety strap 
• Dimensions: 36.5"L x 21.5"W 

x 38.3"H 
• Meets all safety standards 
• Assembly required 
• New Zealand pinewood and 

boasts a stable design 

#24941 



Change Table Pad 

• Deluxe Contour Changing Pad 
•  transforms any 

surface into a safe 
• Secure baby changing station 
• The design features a contoured 
• shape and a safety belt to keep 
baby secure 
• Made of durable 
• Change pad easily wipes clean 

• Turn any flat surface into a 
changing station 

• 100% waterproof vinyl exterior 
• Mounting straps included 
• Ergonomically designed 

#2454 

Water-Proof 



Toddler bed 

Designed low to the floor, safety 
guard rails 
•Wooden mattress support rails 

•Constructed out of New 
Zealand pine wood 
•Weight Capacity: 50 lbs 
•All tools for assembly included. 
Assembled Dimensions: 

57Lx29Wx28H. 
•Tested for lead and other toxic 
elements to meet or exceed 

government and ASTM safety 
standards. 
#24921 



375 Crib 3 In 1 

3 In 1 Crib 
Finish White or Java 
•Crib 
•Playpen 
•Toddler Bed 
•White 
•Java 

#24922 

DIMENSIONS: 
Height at front - 34 3/4 inches 

Height at back - 43 inches 
Width - 54 3/4 inches 

Depth - 32 inches 



3Pc Crib Bedding Set 

• PREMIUM MATERIAL: We only manufacture high-quality crib bedding set for girls boys made with safe and durable materials of premium 100% polyester to provide long-lasting comfort 
for the baby. Complies with CPC certification and Oeko-Tex standards required by Amazon and the United States. 

• PACKING LIST: Baby nursery crib bedding set inlcluds 1 comforter (42 X 33 inch), 1 crib skirt (52 X 28 + 10 inch deep pockets) and 1 crib fitted sheet (52 X 28 + 8 inch drop). 

• #2496 



Deluxe Crib Matt 

*Heat bonded recycled polyester core is 
breathable and 99.9% VOC free 
*Firm Support 
*2 Sided – firm side for infants to 12 
months and more comfortable side for 
toddlers after 12 months 
*Lightweight for easier sheet changing 
*Specially designed cover is completely 
waterproof and breathable 
*Core is naturally mold and mildew 
resistant 
*Mattress size is 27.5” x 52” (69.85 x 132 

cms) Fits standard size cribs 
*5” (12.7 cms) thickness 
*Maximum weight 50 lbs (22.3 kgs) 
*Full warranty on cover and core 

#2496 



36” Cot Complete with 3” Matt 

36” Cot #24951 



FB0102-1 38” Roll-A-Way Cot 

Hotel Cot #24932 

Complete commercial hotel cot 38” wide, Heavy 
duty solid rubber wheels. 3” high density foam matt 
included. 



DJPQ04 Twin Ottoman Bed 

Single Ottoman Bed#24902 



F2409 6” Foam Matt 

•6” Foam Matt 
•Foam Core construction 

•Twin #24901 

•Full #24931 

•Queen #24971 



P84003 Contour Support 

39” TWIN 24961  

39” XL Twin 24991 

54” FULL 24922 

60” QUEEN 24962 

78” King 24943 



P94068 Contour Deluxe 

39” TWIN 24991  

54” FULL 24952  

60” QUEEN 24992  

78” King 24973  



Hilton Firm BP08PMattress 

Twin Matt #24902 
Full Matt #24962 
Queen Matt #24913 
King Matt #24993 

Specs 
•¼” fiber 

•1 ” 1.8 lbs convoluted high 
density foam 
•¾” 2.lbs high density foam 

•3/8 High density foam 
insulator 

•Insulator pad 

•1.8ml double tempered 
pocket coil 
•Quilted side panels 



Venetian Pocket Coil 

Twin Matt #24952 

Full Matt #24943 

Queen Matt #24993 

King Matt #24915 

Specs 
•3.8cm convoluted foam 1.25 

lbs 
•1.3cm core foam 1.25 lbs 
•30g norw fabric 
•5cm block foam 1.5 lbs 
•700g iso pad 

•22cm 2.3mm pocket coil 4 
sides two rows firm 
•700g iso pad 
•.7cm 1.25 foam encased 



6” Tall 



W7 Metal Bed Base with Legs 

Twin #2457 
Full #2499 
Queen #24901 
King #24931 2pc 39xl in one box 

No Tools No Assembly Required 

Twin 39x40.5x5 23.15 lbs 2.83 cf 0.08 cbm 
Full 28.5x38.5x7 35.3 lbs 3.9 cf 0.11 cbm 
Queen 31x41x7 38.14 lbs 4.6 cf 0.13 cbm 
King 39x42.5x5 45 lbs 5.65 cf 0.16 cbm (39xl X2) 



DJPQ11 Metal Headboard Bed Base 

Twin #24901 

Queen #24921 



171017 Linen Platform Bed 

Queen 

Twin #24931 
Full #24951 
Queen #24981 



Full PU Storage Bed Base #24902 

Queen PU Storage Bed Base #24922 



Grey Linen Complete Platform Bed#24994 

AD15 Twin XL Lift 
Bed 



Full Lift Bed with wireless remote #24965 

AD15 Full Lift 
Bed 



Queen Lift Bed Wireless Remote Bed#24995 

AD15 Queen Lift 
Bed 



Grey Linen Complete Platform Bed#24995 

Malani Twin XL 
Lift Bed 



Twin Grey Linen Complete Platform Bed#24923 

Queen Grey Linen Complete Platform Bed#24934 

Valigia 

Platform bed 



581-355 5DR CHEST 

5 Dr promo Chest #24931 



518-355 5DR CHEST 

Nickle pulls 
Roller glides 
Color Ash Grey 
Size 
Width 31.38 
Height 44.92 
Depth 15.75 

5 Dr promo Chest #24902 



517-355 5DR CHEST 

Nickle pulls 
Roller glides 
Color Back Ash 
Size 
Width 31.38 
Height 44.92 
Depth 15.75 

5 Dr promo Chest #24902 



C0394A Bedroom Suit 

Queen Hb, FB, Rails, Dresser, Mirror & Night #24949 
Full Storage Hb, FB, Rails, Dresser, Mirror & Night #249411 
Queen Storage Hb, FB, Rails, Dresser, Mirror & Night #249911 
King Storage Hb, FB, Rails, Dresser, Mirror & Night #249921 
Chest #24923 must be purchased with bedroom group 



290 BEDROOM GROUP 

290-888 Dresser #24982 
290-018 Mirror #24951 
290-355 Chest #24952 
290-613 Full/Queen Hb #24521 
290-755 Twin Hb #24521 
290-461 Mates Bed #24972 

290-222 night stand #24521 

290-612,437,782 Double Storage bed#24344 
290-613,438,783 Queen Storage Bed #24964 



393 BEDROOM GROUP 

393-756 Double Book Case Headboard #24501 
393-462 Double Mates Bed (Not in Queen )#24923 

393-861 Dresser #24992 
393-862 Dresser large #24633 
393-081 Mirror #24541 
393-355 Chest #24992 
393-613 Full/Queen Hb #24541 
393-755 Twin Hb #24941 
393-461 Mates Bed #24992 
393-222 night stand #24521 



2859 7pc BEDROOM GROUP 

Queen Hb, FB, Rails, Dresser, Mirror & Night #24947 
Chest #24903 must be purchased with bedroom group 

Storage Bed Sold Out 



BR7929 BEDROOM GROUP 

Night Stand #24931 
Chest #24993 
Queen Hb, FB, Rails, Dresser, Mirror, & Night #24998 
King Hb, FB, Rails, Dresser, Mirror, & Night 
#24949 



BR0170A Queen & King Bed 

Queen Bed #24952 
King Bed #24963 



F0357A 
Bedroom Set 

Queen Hb, FB Rails, Dresser, Mirror & Night #24997 
5Dr Chest #24982 

Note No Night Stands IN STOCK 



CF286 
Bedroom Set 

Queen Hb, FB Rails, Dresser, Mirror & Night #249931 
5Dr Chest #24934 



Chester 



Book Cases 



22000 Collection 

Stock Items: 
Dresser, Mirror, Chest, Night Stand, 54/60 Panel Bed 



5000 Youth Collection 



5000 Adult Collection 



6000 Youth Collection 



6000 Adult Collection 



9000 Youth Collection 



9000 Adult Collection 



10000 Youth Collection 



10000 Adult Collection 



13000 Youth Collection 





13000 Adult Collection 



15000 Youth Collection 





15000 Adult Collection 



17000 Youth Collection 

In stock : night stand, 235 chest, 446 dresser, 487 chesser, 020 mirror, 032 t hb, 
033 f/q hb, 031 t bk hb, 763 mates 



17000 Adult Collection 

In stock : 212 night stand, 235 chest, 446 dresser, 487 chesser, 020 mirror, 032 t hb, 

033 f/q hb, 031 t bk hb, 763 mates 



19000 Youth Collection 

In stock : 212 night stand, 586 dresser, 487 chesser, 020 mirror, 032 f/q hb, 
033 tw hb, 031 t bk hb, 763 mates 



19000 Adult Collection 



25000 Youth Collection 



25000 Adult Collection 



26000 Adult Collection 



28000 Adult Collection 



59000 Adult Collection 



60000 Adult Collection 



72000 Collection 



75000 Collection 



77000 Adult Collection 



78000 Adult Collection 



90000 Adult Collection 



Media Console 



1611 6PC BEDROOM GROUP 

Queen Hb, FB Rails, Dresser, Mirror & Night #249651 
5Dr Chest #24915 



813 TWIN OVER DOUBLE 

Twin/Twin #24583 Limmited Stock 



45215D T/T Black Bunk Bed 

Twin/Twin #24913 



45215D T/ Oak bunk Bed 

Twin/Twin #24913 



Twin/Twin #24913 



45215D F/F Java Bunk Bed 

Full over Full Bunk Bed with ladder #24925 



Twin Over Twin Bunk Bed with ladder #24913 



Twin Over Full Bunk Bed with ladder #24994 



2909 Office Chair Grey 

OFFICE CHAIR - GREY 
•SMALL PARCEL 
•ADJUSTABLE 
HEIGHT WITH 
100MM HYDRAULIC 
LIFT • ADJUSTABLE 
HEIGHT ARMREST 
•350MM POWDER- 
COATED BASE 
•5 DUAL 50MM 

CASTORS FOR EASY 
MOBILITY 
•MAX WEIGHT 
CAPACITY: 264 LBS. 

The image part with relationship ID rId2 was not found in 

the file. 

Chair #24921 



Office/Gaming Chair 

GAMING CHAIR - BLACK/White 
•SMALL PARCEL 
•TILT MECHANISM, HYDRAULIC 
LIFT, AND HEIGHT-ADJUSTABLE 
ARMRESTS 
•360-DEGREE SWIVEL 
•FIVE DUAL CASTERS ALLOW FOR 

EASY MOBILITY 

•BACK & HEADREST CUSHIONS 
INCLUDED 

The image part with relationship ID rId2 was not found in 

the file. 

Chair #24951 



SY-08 Stacking Chair 

Commercial Stacking Chair #2494 

• Commercial Pu 
• Black Color 
• Frame Silver Vein 
• Powder Coated 
• Full Welds 
• Stacker Bars 
• Chair Savers 



626 Grey Top Extension Table 

626 Grey Extension Table 
#24991 RDC2032 Grey 
Chair#2995 
5pc Set #24904 



KF3001-2DT / KF8224DC 

Table, 4 Chairs and bench, solid wood chair, wood veneer table top 
#24525 



KF3001-2DT / KF8224DC 

Table, 6 Chairs, solid wood chair, wood veneer table top 
#24915 



KF3244 DT / KF8234DC 

Table, 6 Chairs, solid wood chair, wood veneer table top 
#24975 



5PC C9653D Dinning set 

Round Drop leaf Table 
42x42x30#24961 Chair #2458 
5 Pc Dinning Set#24964 



7 PC C9653D Dinning set 

Extension Dinning Table 72x38x30 18” leaf 
#24992 
Chair#2458 
7pc Dinning Set table & 
6Chairs #24987 



514 Dinning set 

514 Table #24991 
RDC23034 
Chair#2456 
5pc Set #24544 



514 Cocktail Set 

Cocktail Table #24521 
End Table #2499 



D383-325 6 Pc Dinning Set 

Grey Tone Table, 4 chairs and Bench #24984 



D385-325 6 Pc Dinning Set 

Walnut Table, 4 chairs and Bench #24994 



CZ-121 5pc Set 

Stylish 5Pc Dinette With 4 PU Chairs Extra Chairs Available 
Small Table CZ-121T 30x60 #24511 

Chair each CZ-121C#294 

5pc Set #24592 



CZ-121 5pc Pub Set 

Stylish 5Pc pub Dinette With 4 PU pub Chairs Small Table 
CZ-121T 38x38 

5pc Set #24952  



CZ-121 7pc Set 

Stylish 7Pc Dinette With 4 PU Chairs Extra Chairs Available 
Large Table #24531 

Chair each #2494 

7pc Set #24914 



WF-5467 6 Pc Dinning Set 

Dinning Table 60x36, Chair 20Lx24Wx40H, Bench 50Lx16WX19H 

Table, 4 chairs and Bench #24995  



8618 6 Pc Dinning Set 

Table, 4 chairs and Bench #24995 



48449 5 Pc Set 

• Sq Faux Marble Table 

• 48449-90-ch 

 
• 4 PU Chairs 

• Two color black & brown 

• TABLE #24941 

• CHAIR #2495 

5PC SET #249583 



47234-T & 47234-C 

30 X 60 Faux Marble Table 
4 PU Chairs 
Chair #24927 

5pc set #24915 



1845 4pc Dinning Set 

4pc set #24914 



8244/8241 
Live Edge Table 

& Bench Ebony Live edge Table with X Base#24927 

Ebony Live edge Bench with X Base #24533 



8670 
Live Edge Table 

Driftwood Drift Wood Live Edge Table#24985 



8670 
Live Edge Bench 

Driftwood Drift Wood Live Edge Bench#24942 



GL-11504 
Leather Chair 

New Club Graphite 
#24967 

 

1 



HTL-B0160 
Leather 

Chair Verona Silver Grey 
#24977 

 

1 



609459 Tub Chair 

Linen Grey 

Linen Pumkin 

PU Grey 

PU Grey 

Fabric Chair #24511 
PU Chair #24911 



RX040 

•Power Lift Chair 
•Fabric 
• Nico Charcoal 
•High Back 
• Slim design 
•Full Size Seat 
•31x30x30 

Thorley Powerlift Chair 

•Power Lift Chair #24926 



RX040 

•Power Lift Chair 
•Fabric 
• Chinelle Grey 
•High Back 
• Slim design 
•Full Size Seat 
•33x30x26 

Stetson Powerlift Chair 

•Power Lift Chair #24907 



RX040 

•Power Lift Chair 
•Fabric Only 
•Dark Grey 
•High Back 
• Slim design 
•Full Size Seat 
•Foam Seat 
•31x30x30 

Nikta Powerlift Chair 

•Power Lift Chair #24926 



CZ-321 3pc Set 

3pc Cocktail Table Coffee Table And 2 End Tables 

3pc Set #24971 



Broad 3Pc Cocktail Set 

Cocktail table and 2 end table #24961 

Cube 4.2 3pc 
set 
Cocktail table 
2 End tables 
1 box set 



375 3Pc Cocktail Set 

Cocktail table and 2 end table #24991 
Cubes 6.7 Weight 



T235-13 3Pc Cocktail Set 

Cocktail table and 2 end table #24982 



T243-13 3Pc Cocktail Set 

Cocktail table and 2 end table #24513 



T383-13 3Pc Cocktail Set 

Cocktail table and 2 end table #24963 



T029-13 3Pc Cocktail Set 

Cocktail table and 2 end table #24533 



T247-13 3Pc Cocktail Set 

Cocktail table and 2 end table #24533 



T204-13 3Pc Cocktail Set 

Cocktail table and 2 end table #24983 



514 Bookcase 

Bookcase #24902 



172083 47” Entertainment Unit 

The image part with relationship ID rId2 was not found in 

the file. 

Chair #24941 

47'' TV STAND - DARK 
TAUPE/BLACK 
•2 STORAGE DRAWERS 
•3 OPEN STORAGE SHELVES 
•AMPLE STORAGE SPACE FOR 

ALL AUDIO/VIDEO 
COMPONENTS • 
ACCOMMODATES MOST FLAT- 
PANEL TVS UP TO 65’ 



18032 48” Entertainment Unit 

The image part with relationship ID rId2 was not found in 

the file. 

Chair #24922 

48'' EXPANDABLE TV STAND - 
Grey 

•VERSATILE DESIGN 
•STORAGE CABINET 
•AMPLE STORAGE SPACE FOR 

ALL AUDIO/VIDEO 
COMPONENTS • 
ACCOMMODATES MOST FLAT 
PANEL TVS UP TO 48’ 



594-141 ENTERTAINMENT UNITS 

Entertainment 141 #24931 



W275-68 Entertainment Unit 

Entertainment Unit #24904 

Beautifully made to accommodate your 
media equipment, it’s well equipped with 
adjustable shelving, cutouts for wire 
management and a pair of glass-front doors 
that enhance the clean-lined aesthetic. The 
look is ideal for modern farmhouse and 
contemporary settings. 



8077 
Live Edge Server Wood & Iron TV Console#24985 



8187 
Wine Bar 
Natural Wine Bar#24985 



8189 
Wine Bar 

Ebony Wine Bar #24985 



Chenille Fabric, 100% polyester 
Toss cushions included 
Sofa & Loveseat #24999 



SO9227 Sofa Set RTA 

#24942 

#24922 

#24961 

Rose 

Navy 

Aqua 



SO9225 Sofa Set RTA 

#24962 

#24981 

#24942 

#24981 



U170 Sofa Set 

Pocket Coil Seating 
Dark Grey 
Sofa & Loveseat #24937 



8623 Sofa Set 

Pocket Coil Seating 
Dark Grey 
Sofa & Loveseat #24938 

Chair#24982 



808 SECTIONAL 

2pc Sectional in Grey fabric 
#242601 



839 Sofa Set 

Sofa #24894 
Loveseat #24384 
Chair #24193 
Ottoman #24672 



85905 Sofa & Chair 

Classic Sofa And Chair #241631 



94000 Sofa & Love Seat 

Sofa And Love Combo #24209 



83904 Sofa bed 

Queen Sofa Bed #24938 



830 Sofa Bed & Loveseat 

Sofa Bed & Loveseat combo #245441 



545 Sofa & Love 

Sofa And Love #249201 



30103 Sofa & Love 

• Corner-blocked frame 
• Attached back and loose seat cushions 
• High-quality foam cushions wrapped in poly fiber 
• Accent pillows included 
• Pillows with soft polyfill 
• Polyester upholstery 
• Exposed feet with faux wood finish 
• Platform foundation system resists sagging 3x better than spring system after 

20,000 testing cycles by providing more even support 
• Smooth platform foundation maintains tight, wrinkle-free look without dips or sags 

that can occur over time with sinuous spring foundations 
• Arm height: 26" 
• Top of cushion to top of back: 19" 
• Leg height: 4.5” 

Sofa & Love #242101 



Milo Sofa Set 

Chenille Fabric included toss cushions 
Pocket Coil Seating 
Dark Grey 

Sofa & Loveseat #24949 



S9803 Sofa Love Chair 

•Leather air Sofa set 
•Available In : Grey 
•Sofa #24944 

•Love #24914 

•Chair #24962 

Revisable 



2302 Sofa & Love 

Chenille Fabric, 100% polyester Fairytale Charcoal 
Toss cushions included 
Sofa & #24499  

2302 



2303 Sofa & Love 

Chenille Fabric, 100% polyester Fairytail Grey Toss cushions 
included 
Sofa & Loveseat #24999  

STYLE #2303 



S9803 Fabric Sofa Love Chair 

•Polyester Sofa set 
•Available In : Grey & Brown 
•Sofa #24944 

•Love #24914 

•Chair #24962 



U93204 Sofa Set 

Pocket Coil Seating 
Note Chair only available in Cinerous 

Color Option Walnut & Cinerous 
Sofa & Loveseat #24999 

Sofa #24945 

Loveseat #24994 

Chair#24563 



2023 Sofa Set 

PU Air Leather Pocket Coil 
Seating Accent Leg 

Color Option Black & Grey 
Sofa #24925 

Loveseat #24944 

Chair#24962 



Cotton Sofa Set 

Chenille Fabric included toss cushions 
Pocket Coil Seating 
Color Option Blue & Dark Grey Sofa 
#24994 

Loveseat #24974 

Chair #24972 



Kylie Sofa & Love 

Chenille Fabric, 100% polyester 
Toss cushions included 
Sofa & Loveseat #24947 

Limited Stock 



T82286E53 3 Power Recliner Set 

• Tiple Power: Recliner-Headrest-Lombard 
•Power Recliner Sofa #24999 
•Power Recliner Cons Loveseat #24939 

•Power Recliner 
•Air Leather Black 

#24525 



T82286D53 3 Power Recliner Set 

• Tiple Power: Recliner-Headrest-Lombard 
•Power Recliner Sofa #24999 
•Power Recliner Cons Loveseat #24939 

•Power Recliner 
•Fabric Grey 

#24525 



Martini Power Recliner Set 

•Power Recliner Sofa 
•Power Recliner Cons Loveseat 
•Power Recliner 

#24998 
#24988 
#24964 

•Pocket coil seating With Power recliner 
• Grey & Black 



5151B power Recliner Set 

•Power Recliner Sofa #24937 
•Power Recliner Cons Loveseat #24976 
•Pocket coil seating With Power recliner 

• 



Scotty Dual Power Set 

•Dual power Sofa with drop down cup Holder 
•Dual Power console Loveseat 
•Dual Power Recliner 
•Pocket coil seating 

• Polyester Suede 
• pocket coil seating 
• Color option grey or chocolate 



853 Click Clack Sofa Bed 

Click clack Brown #24993 



RAW005 Sleeper With Storage 

Media Sleeper Revisable With storage #24917 



RAW002-40/70 Media Sleeper 
With Storage 

Media Revisable Sleeper With storage #24917 



Bellissa Media Sleeper 

• Media Sleeper With Lift Chaise 
•Color Dark Grey 
•Available reversable KHF or RHF Chaise 

Sofa Bed #249901 

Tessoro Media Sleeper 



Meadow Media 
Sleeper 

• 2 Tier ottoman 

• Storage Chair lift top 

• Pullout sleeper 

• fold out arm rest, loose 
back cushions 

• fabric chenille 

• Dark Grey & Light Grey 

Media Sleeper #249031 



May Queen 
Media Sleeper 

• Queen Size sleeper, Storage end stool, 
Grey Chenille Fabric, available LHF or RHF, 
complete with 2 toss cushions 

Dual Media Sleeper #249141 



Annie Media 
Sleeper 

• Home Theater Media Sleeper 

• Console storage with cup 
holders 

• ratchet back 

• dual pullout sleepers 

• 2 toss cushions 

• pocket coil seating 

Dual Media Sleeper #249151 



Horus 

Queen Sofa bed 

Commercial Mech USB Power 
Port Queen size Sofa Bed#249401 



Hagar 

Full Sofa Bed 

Full size Sofa Bed#24938 



Drake 

Full Sofa Bed 

Full size Sofa Bed#24938 



DV4041 Sectional With Ottoman 

3pc LHF Chaise sectional in Pu Black finish With drop down, storage ottoman 
#24946  



2060 RHF Sectional 

Chenille Fabric, 100% polyester Kirkland Charcoal 
Toss cushions included 
Sofa & Loveseat #249911  

STYLE #2060 



SO9224 DOUBLE CHAISE 

#24995 



SO9226RL CHAISE SOFA 

#24945 

Stone 13 rhf 
Stone 13 lhf 
Navy 7 rhf 
Navy 7 lhf 

Charcoal 13 rhf 
Charcoal 13 lfh 



Reversible corner sofa #24563 

Pocket coil seating Grey and 
Black 

KM-172157 2pc Sectional 



Available Either left or right #24907 

KM-19009 2pc Sectional 

Pocket coil seating 
Embossed suede 



Reversible left –right #24958 

1311-YL-92243R 3Pc Sectional 

Pocket coil seating 
Embossed suede 



YL-93040 3Pc Sectional 

Reversible left -right#24938 

Pocket coil seating 
Embossed suede 



Available in LHF & RHF#24949 

Power Recliner 

D3012 Power Sofa Chaise 



3 recliner 6pc Sectional #249991 

Brown Sued Fabric< console with cup Holders 

Scamper 3 Recliner Sectional 



Reversible left -right#249991 

Pocket coil seating 
Embossed suede 

Trolley 6Pc Sectional 



6 Pc Sectional #249991 
Power LHF recliner, Armless Chair, Wedge, Recliner Armless Chair, Console & Power RHF recliner 
Polyester Blend Available in Cowboy Granite or Tumbleweed 

U8098 Power 6Pc Sectional 



D9871ER Leather Recliner Set 

•Power Leather/PVC Sofa #249911 
•Power Leather Loveseat #249411 
•Power Leather Recliner 
•Pocket coil seating 

#24976 

•Color Charcoal 



50763 Leather Recliner Set 

•Power Leather/PVC Sofa #249401 
•Leather Loveseat #24938 
•Leather Glider Recliner 
•Pocket coil seating 

#24964 

•Color grey 



Piazza Leather 
Dual Power 

Recliner 

• Dual Power Leather Recliner, Console 
Loveseat, Leather/PVC 

• Available in Grey and Espresso 
Leather 

•Leather Dual Power Power Sofa #249921 
•Leather Dual Power console Loveseat #249921 
•Leather Dual Power Recliner #24947 



Plaza Power Recliner Set 

•Power Sofa #249511 
•Power console Loveseat #249511 
•Power Recliner 
•Pocket coil seating 

#24937 

•Color chocolate 



Nova Power Leather Recliner Set 

•Power Leather Sofa with drop down cup Holder #249401 
•Power Leather console Loveseat #249401 
•Power Leather Recliner 
•Pocket coil seating 

#24926 

•Color Grey 



Leslie Leather 
6pc Recliner 

Sectional 

• 6 Pc Leather Sectional with 2 recliners #249922 

• Configuration 
• RAF recliner 
• armless chair 
• Corner 
• Armless chair 
• Console 
• LAF recliner 



RS-11278 Leather Sofa & Love 

.Reclining Sofa And Love with Power Headrest, New club Silver Grey 

#249933 

LEATHER 



MU-A6234 Leather Sofa & Love 

.Reclining Sofa And Love with Power Headrest, New club Silver Grey 

LEATHER 

#249904 



RS-10913 Leather Sofa & Love 

Sofa & Loveseat in leather New Club Taupe power . 

LEATHER 

#249523 



RS-11267 Fabric Sofa & Love 

. Sofa And Loveseat fabric power Lexus Rock 

#249732 



MU-3177 Swivel Cuddle Chair 

New Club Grey Top Grain all leather Swivel cuddle Chair, pocket coil seating. 

2Pc Sectional #249521 



RS-10913 Leather 6pc Sectional 

Grey Top Grain all leather sectional, 3 seat dual power, USB and Magnetic charger, Console with Cup holders, pocket coil seating. 

2Pc Sectional #249625 

Footrest Open STA-2USB 



70306 
Leather Dual 
Power Sofa 

Top Grain Leather, Power Recliner, Savage chocolate 

Sofa dual Power #249921 

Console Loveseat dual Power 

#249921 Sofa dual Power #24996 



70317 
Zero Gravity Power 
3 Seat sectional w/ 
Console 

Zero Gravity Grey Top Grain all leather sectional, 3 seat dual power, Console with Cup holders, pocket coil seating. Light Grey 

2Pc Sectional #249964 



MWHUK-05 5000BTU WINDOW 

• Arctic King air conditioner 
• Graded 5,000 BTU 
• spaces measuring 100 to 150 sq. ft. 
• washable air filter 

• 7 Temperature Settings 

#24912 



FFRA062WA1 6000BTU WINDOW 

Window-Mounted Air Conditioner 

 
•Multi-speed fan 
•Sleep mode 

•Programmable 24-hour timer 

•6-way air direction control 

•Remote control thermostat 
•Effortless restart 
•Clean filter alert 

•Energy saver mode 

•Electronic controls 

#24981 



DAC080EB6WDB 8000BTU WINDOW 

8,000 BTU cools space up to 350 square 

feet 
Electronic controls with LED display and 
remote control 
A powerful 3-speed fan circulates the air 
4 way air direction 
Convenient 24 hour programmable timer 
Auto Restart: Unit automatically restarts 
after a power failure 
Follow Me Function: Remote control acts 
as a thermostat allowing for more 
precise temperature control 
Sleep mode: Prevents the room from 
getting too cold while you sleep 
Energy Saver Switch: cycles the fan on 
and off to reduce energy consumption 
Reusable, washable air filter 
R32 Refrigerant: environmentally 
friendly, R32 ‘s GWP (Global Warming 
Potential) is 3x lower than R410a 
Warranty: 24 month in-home 

Window Air Conditioner #24992 



DPA058B6 1000BTU PORTABLE 

•Convenient 3-in-1 design: Air conditioner, fan, and dehumidifier 
•10,000 BTU (5,800 SACC) portable air conditioner cools spaces up to 250 
square feet 
•Powerful 3 speed fan circulates the air 
•Dehumidifier Mode with direct drain for continuous operation 
•Electronic controls with LED display and remote control 
•Auto Restart: Unit automatically restarts after a power failure 

•Follow Me Function: Remote control acts as a thermostat allowing for more 
precise temperature control 
•R32 Refrigerant: Environmentally friendly\24-hour timer 
•Single hose design efficiently exhausts warm and humid air outside 
•Reusable, washable air filter 
•Easy to move: Castors and Integrated handles for easy room-to-room 
transport 
•Warranty: 24 months in-home (parts and labor) 

#24904 



DPA080E3 12500BTU PORTABLE 

Danby 12,500 BTU (8,000 SACC) 3-in-1 Portable AC 
•Convenient 3-in-1 design: air conditioner, fan, and dehumidifier 

•12,500 BTU (8,000 SACC) portable air conditioner cools spaces up to 400 
square feet 
•R32 Refrigerant: environmentally friendly, R32’s GWP 
•Powerful 3-speed fan 
•Dehumidifier mode with direct drain for continuous operation 

•Electronic controls with LED display, shine through chassis, and remote 
control 
•Auto Restart: unit automatically restarts after a power failure 
•24-hour timer 
•Single hose design efficiently exhausts warm and humid air outside 

•Reusable, washable air filter 
•Easy to move castors and integrated handles for easy room-to-room 
transport 
•24-month warranty on parts and labor with in-home service 

#24964 



Twin Tub portable 
Laundry 

• Portable Twin Tub Laundry 

• 17.6 lbs 

• 11 lbs wash tub capacity 

• 6.6 lbs sinner dryer capacity 

• 15 min wash, 5 min spin 

• Transparent lid 

• Gravity drain 

• Tap connection included 

• White colour 

Product Quick Spec 

Width: 24.8” 

Height: 28.35 

Depth: 14” 

Weight: 60 lbs. 

#24923 



GTW331BMKWW 

• GE GTW331 Top Load Washer 

• Stainless Steel Tub 

• Heavy Duty Design 

• 700 RPM Washer Spin 

• 4.4 Cu. Ft. Capacity 

• 11 Wash Cycles 

• 6 Temperature Settings 

• White colour 

Product Quick Specs 
Width: 27” 
Height: 0 
Depth: 27” 

Weight: 200 lbs. 

#24955 



GTX33EBMRWW 

• GE GTX33EBMRWW Dryer 

• Electric Dryer 

• Stainless Steel Drum 

• Super Capacity 

• 7.2 Cu. Ft. Capacity 

• 6 Dry Cycles 

• 4 Temperature Settings 

• Steel Drum 

• White colour 

Product Quick Specs 
Width: 27” 
Height: 0 
Depth: 27” 

Weight: 140 lbs. #24954 



FLVW7523BW Washer 

Product Quick Specs 
Width: 27 
Height: 43 5/16 
Depth: 28 1/8 

Weight: 200 lbs. #24976 

Frigidaire FLVW7523BW Top 
Load Washer 
27 inch Width 

ENERGY STAR Certified 
Agitator 

5.1 cu. ft. Capacity 10 Wash 
Cycles 
5 Temperature Settings 

710 RPM Washer Spin Speed 
White colour 



CFRE1420SW 

• Frigidaire CFRE4120SW 

• Electric Dryer 

• Stainless Steel Drum 

• Super Capacity 

• 6.7 Cu. Ft. Capacity 

• White colour 

Product Quick Specs 
Width: 27 
Height: 43 5/16 
Depth: 28 1/8 

Weight: 140 lbs. 
#24995 



ELFW7337TAW Washer 

• Electroux washer 

• Front load Washer 

• 27" Width 

• 4.4 Cu Ft 

• 7 Wash Cycles 

• 3 Temperature Settings 

• Luxcare technology 

• White colour 

Product Quick Specs 
Width: 27 
Height: 38 
Depth: 28 1/8 

Weight: 200 lbs. #24997 



ELFE7337TAW Dryer 

• Electrolux EFLE7337TAW 

• Electric Dryer 

• 7 cycles 

• Painted Steel Drum 

• Super Capacity 

• 8.0 Cu. Ft. Capacity 

• White colour 

• Reversible door 

Product Quick Specs 
Width: 27 
Height: 38 
Depth: 31.5 

Weight: 140 lbs. #24976 



FLCE752CAW Laundry Centre 

• Quick Wash and Dry Cycles Save You Time 
• Get a load done faster with quick wash and dry cycles. 
• Largest Laundry Center Washer Capacity Allows You To Wash More 

Clothes 
• Fit more in every load with 4.5cu. ft. washer capacity. 
• MaxFill Gives You The Maximum Water For The Ultimate Clean 
• MaxFill options allows for the maximum water level for the selected 

cycle. 
• 10 Different Wash Cycles To Fit Your Needs 
• Features 10 wash cycles to meet all of your washing needs such as 

Delicate, Activewear, Bulky and Colors. 
• 6 Different Dry Cycles To Fit Your Needs 
• Features 6 dry cycles to meet all of your drying needs such as 

Delicate, Activewear, Bulky, and Air Fluff. 
• 4 Timed Dryer Cycles 
• Select your desired drying time limit that works with your schedule. 
• Laundry Cycle Status Lights Keep You Informed 

• Green LED lights keep you informed on when the cycle is washing, 
rinsing, spinning and done. 

• Convenient End-of-Cycle Signal 
• Always know when your laundry is done with the end-of-cycle beep. 

Product Quick Specs 
Width: 27” 
Height: 76” 
Depth: 31 ½” 

Weight: 231 lbs. 
#249611 



EER239W1 

•  Perfect for the cottage, 
apartment or wherever 
space is tight 

• Epic 24” wide 
• contemporary style range 
• features 2-6’’and 2-8’’ coil 

burner elements with 
chrome burner bowls. Bake 
or Broil 

• 2.7 cu.ft. capacity 
• easy clean oven 

• up-swept porcelain lift-up 
cooktop 

• storage drawer 
• hidden bake element 

• removable glass door for 
cleaning Product Quick Specs 

Width: 23 5/8 
Height: 45 1/16” 
Depth: 24 

Weight: 200 lbs. #249426 



MER241W 

• 24" freestanding range with 
durable white metal door 

• Electric coil cooktop with 2- 
6’’and 2 Fast Heating 8’’ coil 
burner elements 

• 2.7 cu.ft oven capacity 
• 6-pass variable broil element 
• Removable glass door for 

easy cleaning 
• Convenient appliance outlet 
• LED clock & minute timer 
• 

Product Quick Specs 
Width: 29 4/5 
Height: 47 3/4 
Depth: 25 3/4 

Weight: 220 lbs. #24966 



MER241SS 

• 24" freestanding range 
with durable stainless 
steel metal door 

• Electric coil cooktop with 
2-6’’and 2 Fast Heating 8’’ 
coil burner elements 

• 2.7 cu.ft oven capacity 
• 6-pass variable broil 

element 
• Removable glass door for 

easy cleaning 
• Convenient appliance 

outlet 
• LED clock & minute timer 
• 

Product Quick Specs 
Width: 29 4/5 
Height: 47 3/4 
Depth: 25 3/4 

Weight: 220 lbs. #24957 



MER245W 

•24” Freestanding electric range 
•2.7 cu.ft. (76L) capacity 
•Radiant Schott Ceran® smooth top surface with EGO 
lamps 
•2 x 6” (1500W) & 2 x 8” (2000W) elements 
•Easy clean with hidden bake element 
•Burner-on and oven-on indicator lights 

•Powerful 6-pass variable broil element 
•Removable glass door for easy cleaning 
•2 Year Parts &Labour Warranty 

•Inner Dimensions W x D x H: 18.5" X 16.1" X 15.0” 

#24919 



MER245SS 

•24” Freestanding electric range 
•2.7 cu.ft. (76L) capacity 
•Radiant Schott Ceran® smooth top surface with EGO 
lamps 
•2 x 6” (1500W) & 2 x 8” (2000W) elements 
•Easy clean with hidden bake element 
•Burner-on and oven-on indicator lights 

•Powerful 6-pass variable broil element 
•Removable glass door for easy cleaning 
•2 Year Parts &Labour Warranty 

•Inner Dimensions W x D x H: 18.5" X 16.1" X 15.0” 

#24999 



MCBS525DNWW 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 5.0 cu. ft. oven capacity lets you cook large meals 
like roasts, casseroles, and bake for your family and 
friends 

Freestanding design allows you to place this electric range 
anywhere in your kitchen 

Dual baking elements ensure even distribution of heat and 
even cooking results 

Two 6" 1500W and two 8" 2600W burners let you cook 
multiple dishes simultaneously 

Pot sensing coils control the heating of the utensil used 
Large window with interior light provides a clear view of 

the food being cooked 
CleanDesign one-piece upswept cooktop removes crevices 

where dirt usually accumulates 

Removable 1-piece drip bowls ensure easy cleaning and 
provide access to the containment wells in the 
subtop 

Removable full-width storage drawer rolls out completely, 
enabling efficient cleaning 

SensiTemp technology senses the temperature and 
automatically shuts off the burner when the 
cookware becomes extremely hot and cycles the 
heat on and off during the shutdown to maintain 
safe cooking temperatures 

Product Quick Specs 
Width: 29 4/5 
Height: 46 3/4 
Depth: 27 3/4 

Weight: 140 lbs. 
#24995 



FCRE305CBW 

• Frigidaire FCRE305CAW Range 

• Electric Range 

• 30 inch 

• 5 Burners 

• Quick Boil 

• Warmer Ellement 

• Ceram Burners (Electric) 

• Storage Drawer 

• 4.8 cubic ft 

• Free Standing 

• White colour 

Product Quick Specs 
Width: 29 4/5 
Height: 47 3/4 
Depth: 25 3/4 

Weight: 220 lbs. 
#24976 



FCRE305CBS 

• Frigidaire FCRE305CBS Range 

• Front Controls 

• Electric Range 

• 30 inch 

• 5 Burners 

• Quick Boil 

• Warmer Element 

• Ceram Top(Electric) 

• Storage Drawer 

• 4.8 cubic ft 

• Free Standing 

• White Stainless 

Product Quick Specs 
Width: 29 4/5 
Height: 47 3/4 
Depth: 25 3/4 

Weight: 220 lbs. 
#24917 



FCRE306CAW 

• Frigidaire FCRE306CAW 
Electric Range 

• 30 inch Exterior Width 

• 5 Burners 

• 5.3 cu. ft. Capacity 

• Storage Drawer 

• 1 Ovens 

• White colour Steam 
Clean 

Product Quick Specs 
Width: 30 
Height: 47 3/4 
Depth: 26 

Weight: 155 lbs. #24927 



FCRE306CAS 

• Frigidaire 
FCRE306CAS Electric 
Range 

• 30 inch Exterior Width 

• 5 Burners 

• 5.3 cu. ft. Capacity 

• Storage Drawer 

• 1 Ovens 

• Stainless Steel colour 
Steam Clean 

• 
Product Quick Specs 

Width: 30 
Height: 47 3/4 
Depth: 26 

Weight: 155 lbs. 
#24967 



JCBS350SVSS Coil Range 

• 30" Stainless Steel 
• Freestanding Electric Range 
• 5.0 cu. ft. oven capacity 
• one-piece drip bowls 
• Storage Drawer to keep your 

cookware Audible Preheat 
Signal 

• broiler element with a 
powerful 3410W 
• bake element with 2585W 

Product Quick Specs 

Width: 30 
Height: 47 3/4 
Depth: 26 

Weight: 155 lbs. 
#24946 



FCRE308CAS Air Fry 

• Frigidaire FCRE308CAS 
Electric Range 

• 30 inch Exterior Width 
• Self Clean, Convection 
• 5 Burners 
• 5.3 cu. ft. Capacity, 

Storage Drawer 
• Air Fry 
• 1 Ovens 

• Stainless Steel colour 

Product Quick Specs 

Width: 30 
Height: 47 3/4 
Depth: 26 

Weight: 167lbs. #24988 



FFET1222UW 

• Frigidaire FFET1222UW 

• Energy Efficient(R) Certified 

• Ready-Select(R) Controls 

• Store-More Clear Crisper Drawers 

• Keep your fruits and vegetables fresh 
in our crisper drawers. 

• Store-More Gallon Door Shelf 

• Door storage gives you room for larger 
items like a gallon of milk. 

• Store-More Door Bins 

• Door bins provide ample storage. 

• Bright Lighting 

• Our bright lighting makes it easy to 
see what's inside. 

• Reversible Door Swing Option 

• Door can be installed to open left or 
right based on your needs. 

Product Quick Specs 
Width: 24” 
Height: 59 7/8” 
Depth: 29” 

Weight: 140 lbs. #24906 



FFET1222UV 

• 

• 

• 

• 

• 

 
• 

• 

 
• 

• 

• 

• 

 
• 

• 

Frigidaire FFET1222UV Energy 

Efficient(R) Certified Ready-Select(R) 

Controls 

Store-More Clear Crisper Drawers 
Keep your fruits and vegetables fresh 
in our crisper drawers. 

Store-More Gallon Door Shelf 

Door storage gives you room for larger 
items like a gallon of milk. 

Store-More Door Bins 

Door bins provide ample storage. 

Bright Lighting 

Our bright lighting makes it easy to 
see what's inside. 

Reversible Door Swing Option 

Door can be installed to open left or 
right based on your needs. 

#24956 

Product Quick Specs 

Width: 24” 
Height: 59 7/8” 
Depth: 29” 

Weight: 140 lbs. 



12 Cube Fridge RT12A2CSE 

• RT12A2CSE 

• Fridge/freezer Capacity 8.9/2.6 

• E-star Compilate 

• 42 DBS 

• Silver Color 

• Glass Shelves 

• Crisper 

• Humidity control 

• Frost Free 

Product Quick Specs 
Width: 23.43” 
Height: 66.29” 
Depth: 25.2” 

Weight: 132 lbs. #24944 



FFHT1425VW 

• 28" top freezer refrigerator 
boasts 14 cu. ft. to fit enough 
food for a large family 

• Free-standing design lets you 
position your fridge wherever 
you want in your kitchen 

• Flexible interior storage system 
features full-width glass 
shelving in the freezer and 
refrigerator, a sliding half-width 
deli drawer, and spacious door 
bins to accommodate the 
needs of busy families 

• Ice maker-ready design allows 
you to install a slim ice maker 
(sold separately) without 
sacrificing valuable freezer 
space 

Product Quick Specs 
Width: 28 5/8” 
Height: 59 7/8” 
Depth: 29” 

Weight: 140 lbs. #24956 



FFHT1425VV 

• 28" top freezer refrigerator 
boasts 14 cu. ft. to fit enough 
food for a large family 

• Free-standing design lets you 
position your fridge wherever 
you want in your kitchen 

• Flexible interior storage system 
features full-width glass 
shelving in the freezer and 
refrigerator, a sliding half-width 
deli drawer, and spacious door 
bins to accommodate the 
needs of busy families 

• Ice maker-ready design allows 
you to install a slim ice maker 
(sold separately) without 
sacrificing valuable freezer 
space 

Product Quick Specs 
Width: 28 5/8” 
Height: 59 7/8” 
Depth: 29” 

Weight: 140 lbs. #24986 



EFF181W 18 Cube Fridge 

#24046 



MFF182SS 18 Cube Fridge Stainless 

#24096 



FFTR1835VW 

• Frigidaire FFTR1835VW 

• Top Mount Refrigerator 

• 30" Width 

• Optional Ice Maker (Special Order) 

• 18 Cu. Ft. 

• Interior Light (Refrigerator) 

• Stainless 

Product Quick Specs 
Width: 30 
Height: 66 1/8 
Depth: 30 1/8 

Weight: 330 lbs. #24967 



FFTR1835VS 

• Frigidaire FFTR1835VS 

• Top Mount Refrigerator 

• 30" Width 

• Optional Ice Maker (Special Order) 

• 18 Cu. Ft. 

• Interior Light (Refrigerator) 

• Stainless 

Product Quick Specs 
Width: 30 
Height: 66 1/8 
Depth: 30 1/8 

Weight: 330 lbs. #24918 



FFTR2045VW 

• Frigidaire FFTR2045VW 

• Top Mount Refrigerator 

• 30" Width 

• Optional Ice Maker (Special Order) 

• 19.6 Cu. Ft. 

• Interior Light (Refrigerator) 

Product Quick Specs 
Width: 30 
Height: 66 1/8 
Depth: 30 1/8 

Weight: 330 lbs. #24908 



FFTR2045VS 

• Frigidaire FFTR2045VS 

• Top Mount Refrigerator 

• 30" Width 

• Optional Ice Maker (Special Order) 

• 19.6 cu. ft. Capacity 

• Interior Light (Refrigerator) 

Product Quick Specs 
Width: 30 
Height: 66 1/8 
Depth: 30 1/8 

Weight: 330 lbs. #24948 



MFF180WFD 

• Marathon 18 cu.ft 
• French door bottom mount refrigerator 
• energy efficiency 
• Featuring a high performing and quiet 

Inverter compressor 
• EnergyStar certified fridge 

• multi-air-flow frost free operation for 
even cooling and retaining optimal 
freshness 

• pull-out freezer drawer 
• bright LED light 
• 3 easy to clean tempered glass shelves 
• 3-bottle hanging wine rack 
• twin humidity-controlled crispers and 

ample door storage 
• 2 Year Parts and Labour Warranty. 
• Color White 

Product Quick Specs 
Width: 29 7/8” 
Height: 70 ¼” 
Depth: 29 ¼” 

Weight: 230 lbs. #249301 



MFF180SSFD 

• Marathon 18 cu.ft 

• French door bottom mount refrigerator 

• energy efficiency 

• Featuring a high performing and quiet 
Inverter compressor 

• EnergyStar certified fridge 
• multi-air-flow frost free operation for 

even cooling and retaining optimal 
freshness 

• pull-out freezer drawer 

• bright LED light 

• 3 easy to clean tempered glass shelves 

• 3-bottle hanging wine rack 

• twin humidity-controlled crispers and 
ample door storage 

• 2 Year Parts and Labour Warranty. 

• Color Stainless Steel Product Quick Specs 
Width: 29 7/8” 
Height: 70 ¼” 
Depth: 29 ¼” 

Weight: 230 lbs. #249601 



FRFG1723AV French Door 

• Frigidaire FRFG1723AV 
• French Door 
• 31.5" Width 
• ENERGY STAR Certified 
• Counter Depth 
• 17.6 cu. ft. Capacity 
• Freezer Located Ice 

Dispenser 
• LED Lighting 
• Brushed Steel colour 

Product Quick Specs 
Width: 31 3/10th 
Height: 67.9 
Depth: 29 ¼” 

Weight: 220 lbs. #249441 



GRFN2023AF 

Frigidaire Gallery GRFN2023AF 
French Door Refrigerator 
30 inch Width 
ENERGY STAR Certified 20 cu. 

ft. Capacity 

Ice maker installed Water 
Dispenser inside Stainless Steel 
colour 

Product Quick Specs 
Width: 30 
Height: 67.9 
Depth: 29 ¼” 

Weight: 220 lbs. #249751 



FRFN2813AF 

Frigidaire FRFN2813AF 

French Door Refrigerator 

Water Dispenser inside 

Factory ice maker 

36 inch Width 

ENERGY STAR Certified 

28.8 cu. ft. Capacity 
Stainless Steel colour 

Product Quick Specs 
Width: 36 
Height: 67.9 
Depth: 29 ¼” 

Weight: 220 lbs. 
#249071 



Danby 6Pc Countertop Dishwasher 
Compact space saving countertop 
dishwasher with a quick connect 
feature compatible with most 
kitchen faucets 
6 place setting capacity with 
silverware basket 
Energy star compliant and low 
water consumption up to 3.1 
gallons of water (11.7L) per wash 
to help save you money 
6 wash cycles ranging from heavy, 
normal, light, speed, rinse, and 
glass 

Delay start option by 2,4,6 or 8 
hours 
New and improved spray arm and 
filter gets dishes cleaner 
Durable stainless steel interior 
Designed to operate at 52 decibels, 
less noise than a normal 
conversation. 
Electronic controls with LED display 
Fits under most cabinets 
MSRP: $489.99 

#24923 



FDPC4221AW 

• Frigidaire FDPC4221AW 

• Built-In Under counter Dishwasher 

• 24" Exterior Width 

• 5 Wash Cycles 

• 2 Loading Racks 

• Full Console 

• 14 Capacity (Place Settings) 

• 62dB Sound Level 

• White colour 

Product Quick Specs 
Width: 24 
Height: 33 1/2 
Depth: 25 

Weight: 79 lbs. #24953 



FDPC4221AS 

• Frigidaire FDPC4221AAS 

• Built-In Under counter Dishwasher 

• 24" Exterior Width 

• 5 Wash Cycles 

• 2 Loading Racks 

• Full Console 

• 14 Capacity (Place Settings) 

• 62dB Sound Level 

• White Stainless Steel 

Product Quick Specs 
Width: 24 
Height: 33 1/2 
Depth: 25 

Weight: 79 lbs. 
#24963 



FDPC4314AW 

• Frigidaire FDPC4314AW 
Dishwasher 

• 24" Exterior Width, 54 dB 
Decibel Level 

• Sani Cycle 
• Full Console 
• 5 Wash Cycles 
• 14 Capacity (Place 

Settings) 
• Hard Food Disposal 
• 2 Loading Racks 
• 4 hr Delay 

Color White • Product Quick Specs 
Width: 24 
Height: 33 1/2 
Depth: 25 

Weight: 56 lbs. 
#24993 



FDPC4314AS 

• Frigidaire FDPC4314AS 
Dishwasher 

• 24" Exterior Width, 54 dB 
Decibel Level 

• Sani Cycle 
• Full Console 
• 5 Wash Cycles 
• 14 Capacity (Place 

Settings) 
• Hard Food Disposal 
• 2 Loading Racks 
• 4 hr Delay 

Color Stainless Steel • Product Quick Specs 
Width: 24 
Height: 33 1/2 
Depth: 25 

Weight: 56 lbs. #24914 



FFSP4401AS Stainless Tub 

• Frigidaire FDSP4401AS 
Dishwasher 

• 24 inch Exterior Width 
• 51 dB Decibel Level 
• Fully Integrated 
• Stainless Steel (Interior) 
• 5 Wash Cycles 
• 12 Capacity (Place 

Settings) 
• Hard Food Disposal, 

Stainless Steel colour 

Product Quick Specs 
Width: 24 
Height: 33 1/2 
Depth: 25 

Weight: 79 lbs. #24965 



DMW799W 

• Danby DMW799W 700 Watts 

• 10 Power Levels 

• 6 One Touch Programs 

• 3 Specialty Programs 

• Electronic Controls 

• Automatic Oven Light And Turntable 

• Child Lock 

• Led Clock With Timer 

• Available Black Or White 

 
• Oval Door Design 

Product Quick Specs 
Width: 17 15/16 
Height: 10 5/16 
Depth: 10 5/16 

Weight: 45 lbs. 

#2499 



DMW799BL 

• Danby DMW799BL 700 Watts 

• 10 Power Levels 

• 6 One Touch Programs 

• 3 Specialty Programs 

• Electronic Controls 

• Automatic Oven Light And Turntable 

• Child Lock 

• Led Clock With Timer 

• Available Black Or White 

 
• Oval Door Design 

Product Quick Specs 
Width: 17 15/16 
Height: 10 5/16 
Depth: 10 5/16 

Weight: 45 lbs. 

#2499 



DBMW1110BWW 

• 1.1 cu. ft. capacity, 1000 watts 10 
power level 

•  6 convenient auto cook 
options: popcorn, potato, pizza, 
frozen vegetables, beverage, 
dinner plate 

•  Express cook buttons: 1–
6 minutes 

•  Add 30 seconds: add 
additional cooking time by 30 
seconds 

•  Auto defrost options: 
defrost by time or weight 

•  Time cook: cook by 
desired cook time 

•  Child/control lock out 
option: lock the control panel by 
pressing STOP for 3 second 

• 12.4” glass turntable 

• Cord length: 41” 

•  12-month warranty on 
parts and labor with carry-in 
service 

#24921 Product Quick Specs 
Width: 19 4/16 
Height: 11 13/16 
Depth:14 9/16 

Weight: 29.87 lbs. 



DBMW1110BLDB 

• Spacious 1.1 cu. ft. 
capacity microwave 

•  1000 watts of 
cooking power 

• 10 power levels 
•  Simple one 

touch cooking for 6 
popular uses 

•  Easy to read 
LED timer/clock 

•  Automatic 
oven light & 
turntable 

• #24921 Product Quick Specs 
Width: 19 4/16 
Height: 11 13/16 
Depth:14 9/16 

Weight: 29.87 lbs. 



DMW111KSSDD 

• 1.1 cu. ft. capacity, 1000 watts 10 
power levels 

•  6 convenient auto cook 
options: popcorn, potato, pizza, 
frozen vegetables, beverage, 
dinner plate 

•  Express cook buttons: 1–
6 minutes 

•  Add 30 seconds: add 
additional cooking time by 30 
seconds 

•  Auto defrost options: 
defrost by time or weight 

•  Time cook: cook by 
desired cook time 

•  Child/control lock out 
option: lock the control panel by 
pressing STOP for 3 seconds 

• 12.4” glass turntable 

• Cord length 38 3/8ʺ 

•  18-month warranty on 
parts and labor with carry-in 
service 

#24961 Product Quick Specs 
Width: 21 4/16 
Height: 11 13/16 
Depth: 16 2/16 

Weight: 39 lbs. 



FMOS1846BW 

• Frigidaire FMOS1846BW 

• Over the Range Microwave 

• 1000 Watts 

• 1.6 cubic ft 

• 300 CFM 

• White colour 

Product Quick Specs 
Width: 30” 
Height: 0 
Depth: 0 

Weight: 45 lbs. 

#24962 



FMOS1846BS 

• Frigidaire FMOS1846BS 

• Over the Range Microwave 

• 1000 Watts 

• 1.6 cubic ft 

• 300 CFM 

• White STAINLESS 

Product Quick Specs 
Width: 30” 
Height: 0 
Depth: 0 

Weight: 45 lbs. 

#24972 



DCF070 7 CUBE FREEZER 

• 7.0 cu ft. capacity (198.2 
Litres): 

• Colour White 

• Power-On Indicator light: 
let’s you know your freezer 
is working 

DOE Compliant: Energy efficient 
to help you save money 
without sacrificing 
performance 

• Handle Type Installation 
Type Primany Material 12 
Months Carry in 

Warranty: Industry leading 
warranty for peace of mind. 

Product Quick Specs 
Width: 32 
Height: 32 3/4 
Depth: 21 

Weight: 68 lbs. 

#24972 



DCF100A6 10 Cube 

• 10.0 cu ft. capacity (283.17 
Litres): 

• Colour White 

• Power-On Indicator light: 
let’s you know your freezer 
is working 

DOE Compliant: Energy efficient 
to help you save money 
without sacrificing 
performance 

• Handle Type Installation 
Type Primany Material 12 
Months Carry in 

Warranty: Industry leading 
warranty for peace of mind. 

Product Quick Specs 
Width: 44 
Height: 32 3/4 
Depth: 24 

Weight: 87 lbs. 
#24983 



FFFU16F2VW 

• Frigidaire FFFU16F2VW 

• Upright Freezer 

• 34" Width 

• 16.4 cubic ft 

• Manual 

• White colour 

Product Quick Specs 
Width: 34 
Height: 67 1/4 
Depth: 25 1/2 

Weight: 200 lbs. #24958 



FFFU16F2VV 

• Frigidaire FFFU16F2VV 

• Upright Freezer 

• 34" Width 

• 16.4 cubic ft 

• Manual 

• Brushed Stainless 

• Garage Ready 

Product Quick Specs 

Width: 34 
Height: 67 1/4 
Depth: 25 1/2 

Weight: 200 lbs. 

#24998 



21 Convertible Fridge/Freezer 

#24999 

Product Quick Specs 

Width: 33.12 
Height: 74.67 
Depth: 26.5 

Weight: 200 lbs. 

• EFF212WW 
• Eppic White 

• 21.2 cu.ft 

• Convertible upright fridge/ 
Freezer 

• Energy efficient 
• Frost free operation 

• Exterior electronic controls & 
display 

• 5 tempered glass shelves 
• Chrome wine rack 
• 5 full length door bins 

Having the ability to switch between 
fridge and freezer gives you 
plenty of versatility for storing 
all your foods and beverages. 

Whether you want to store it in your 
basement or garage this 
appliance does it all! 



21 Convertible Fridge/Freezer 

• MFF212BLS 
• Marathon Black Steel 

• 21.2 cu.ft 

• Convertible upright fridge/ 
Freezer 

• Energy efficient 
• Frost free operation 

• Exterior electronic controls & 
display 

• 5 tempered glass shelves 
• Chrome wine rack 
• 5 full length door bins 

Having the ability to switch between 
fridge and freezer gives you 
plenty of versatility for storing 
all your foods and beverages. 

Whether you want to store it in your 
basement or garage this 
appliance does it all! 

Product Quick Specs 

Width: 33.12 
Height: 74.67 
Depth: 26.5 

Weight: 200 lbs. #249901 



18 Cu Chest Freezer 

• FD18D6CWD 
• 3 Basket 
•  Convertible from 

Freezer to Fridge 
• Garage Ready in Freezer- 

Mode Only 
• LED lighting 
• Caster wheels 

• Recessed handle 
 

• 2 year Warranty 
 

• Manual 

• White colour 

Product Quick Specs 
Width:66” 
Height: 33” 
Depth: 28” 

Weight: 160 lbs. 

#24995 



FFCL2542AW 

• Frigidaire FFCL2542AW 

• Chest Freezer 

• Casters 

• 24.8 cubic ft 

• Manual 

• White colour 

Product Quick Specs 
Width:83.2” 
Height: 31.75” 
Depth: 31.5 

Weight: 220 lbs. #249411 


